
 

Gradonačelnik razgovarao sa gostima iz Inđije, Kikinde, Velenja
i Kolašina

17.05.2021 - 12:00

Povodom Dana grada gradonačelnik Prijedora Dalibor Pavlović
organizovao je danas prijem za delegacije prijateljskih i bratskih opština
i gradova Kikinde, Inđije, Velenja i Kolašina.

  

On je izrazio zadovoljstvo što su se i u vrijeme ograničavajućih epidemioloških mjera odlučili da sa
Prijedorčanima podijele radost ovog praznika.
 " Danas smo obavili jedan konstruktivni sastanak gdje smo razgovarali o mogućnostima privredne,
kulturne i sportske saradnje sa ovim lokalnim zajednicama, te smo se usaglasili da samo dobrom
komunikacijom i dobrim odnosima možemo da doprinesemo boljem životu naših građana", rekao je
Pavlović.
 On je dodao da u narednom periodu očekuje da ti navedeni oblici saradnje budu jasno definisani , kao i
rokovi za njihovu realizaciju.



 Dožupan Velenja Aleksandra Vasiljević izrazila je zadovoljstvo što su tokom boravka u Prijedoru ojačali
dosadašnju saradnju uvidevši da imamo dosta zajedničkih tačaka i mogućnosti za saradnju koja će u
predstojećem periodu biti od značaja kako za Velenje tako i za Prijedor.
 Gradonačelnik Kikinde Nikola Lukač izjavio je da su potvrđene neraskidive veze gradova Kikinde i
Prijedora koje se u narednom periodu mogu samo intenzivirati i to kako kulturnom tako i sportskom
razmjenom naših građana.
 " Siguran sam da nećemo biti konkurentni nego da ćemo zajedno nastupati prema fondovima ka
Evropskoj Uniji i biti na istom zadatku kako da poboljšamo život u naša dva grada", rekao je Lukač.
 Predsjednik opštine Inđija Vladimir Gak izrazio je zadovoljstvo što je razmatrana mogućnost zajedničke
implementacije raznih projekata od konkursa ka raznim evropskim fondovima , ali i svemu onome što
može da poboljša život u našim lokalnim zajednicama.
 " Suština bratskog odnosa Inđije i Prijedora je u nečemu što će ostati generacijama iza nas,a kada pričamo
o tome , to znači da pričamo o razmeni dece, a ako ne napravimo tu razmenu , nismo onda uradili ništa i
uzalud nam je formalni bratski odnos na papiru", rekao je Gak.
 On je dodao da je Inđija u posljednje četiri godine potpisala 12 novih investicija sa preko 2000 novih
radnih mjesta među kojima je i Micubiši korporacija sa investicijom od 367 miliona evra.
 " Stopa nezaposlenosti u Inđiji je trenutno 3,2 odsto što samo govori dovoljno da neko iskustvo u privredi
imamo i vrlo rado ćemo ga podijeliti sa Prijedorom i svakog koga budemo mogli da usmjerimo na grad
Prijedor, to ćemo sa zadovoljstvom učiniti", rekao je Gak.
 Predsjednik opštine Kolašin Milisav Bulatović izrazio je divljenje prema ovom kraju i prema Kozari gdje
je sada prvi put došao.
 " Ja sam neko ko je vaspitan na toj tradiciji Kozare, na toj snazi, a koja je ovdje veličanstvena i nadahnut
sam ovim što sam ovdje doživio", rekao je Bulatović.
 On je dodao da je saradnja počela sa Planinarskim savezom Republike Srpske čiji je predsjednik iz
Prijedora te da očekuje da će se saradnja proširiti i na viši nivo.
 " Mi u opšptini Kolašin želimo da sklapamo prijateljstva , nama je važno da ljudi dođu kod nas jer
najprije nam je važan turizam kao jedna grana razvoja i želimo da učimo i napredujemo i nakon boravka
ovdje osjećam jednu želju i snagu više da tražimo modele saradnje", rekao je Bulatović.
 Nakon sastanka gosti su posjetili Agenciju za lokalni ekonomski razvoj " PREDA" gdje su se upoznali sa
nizom aktuelnih projekata,a potom i Industrijsku zonu "Celpak", firmu " Kolektor" , te Nacionalni park
"Kozara".
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